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ЗАСТОСУВАННЯ БІОМАРКЕРІВ ДЛЯ ВИЗНАЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ 

ДІАГНОСТИКИ І ПРОВЕДЕНОЇ ТЕРАПІЇ ІНФАРКТА МІОКАРДА У МОЛОДИХ 

ЧОЛОВІКІВ І ЖІНОК 

Анотація. За допомогою серцевогобіомаркерутропоніну (І+Т), визначали ефективність 

медикаментозного лікуванняхворих на інфаркт міокарда. Проводили порівняння динаміки 

рівня в крові серцевого біомаркеру у чоловіків і жінок молодого віку хворих на інфаркт 

міокардадо та після проведеної інтенсивної терапії. 

Ключові слова: інфаркт міокарда, тропонін (І+Т), хворі молодого віку. 

Найбільшою медичною проблемою України в останні роки залишаються серцево - 

судинні захворювання. Саме від хвороб системи кровообігу у 2020 році померло 408 тисяч 

українців, що становить 66,3 % усіх смертей у державі [5, 6]. Окрема проблема, (не тільки 

медична, а і соціально - економічна) – інфаркт   міокарда (ІМ) у чоловіків і жінок 

працездатного віку [3, с. 17, 4, с. 43]. За даними різних літературних джерел, сучасні чоловіки 

і жінки молодого віку мають низьку і середнюрухову активність що часто обумовлено їхньою 

трудовою діяльністю [1, с. 2]. Висококалорійне харчування та низька фізична активність 

візують розвиток ожиріння, що призводить до атеросклерозу [2,с. 62, 7, с. 42]. 

Нами проведено порівняння динаміки рівня тропоніну (І+Т) в крові молодого чоловіка 

М., віком 40 років з дрібновогнищевим субендокардіальним ІМ лівого шлуночкута молодого 

чоловіка К., 37 років з великовогнищевим інтрамуральним ІМ лівого шлуночку до та після 

лікування. Результатибіохімічнихдослідженькрові молодих чоловіківприведені у формі 

стовпчикових гістограм на рис. 1. 
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Рисунок 1. Гістограми розподілу значень тропоніну (І+Т) в крові   чоловіків молодого 

віку при госпіталізації (1), через 36-38  годин (2), при виписці з лікарні на 14 добу лікування 

(3).  ■ – чоловік М., 40 років здрібновогнищевим ІМ, ■ –чоловік К., 37 років з великовогнищевим 

ІМ.  

 

При госпіталізації з приводу ІМ, значення рівня тропоніну (І+Т) в крові молодих 

чоловіків з дрібно- та великовогнищевим ІМ мало відрізнялися від норми (0,28 нг/мл), 

гістограма 1.  Але через 36-38 годин після виникнення гострого ІМ, рівень тропоніну (І+Т) в 

крові чоловіка М., в умовах розвитку дрібновогнищевого ІМ багаторазово збільшився у 53 

разів від 0,33нг/мл до 17,56нг/мл, у чоловіка К., в умовах великовогнищевого ІМ збільшився 

у ≈ 125 разів!, від 0,36нг/мл до максимального значення 44,88нг/мл (гістограма 2). При 

виписці з лікарні на 14 добумедикаментозного лікування, рівень тропоніну (І+Т) в   крові обох 

пацієнтів наближився до норми 0,15 і 0,17 нг/мл відповідно (гістограма 3). 

Отримані дані свідчать, що в результаті проведеної медикаментозної терапії відбулося 

поступове загоєння запалення у серцевому м’язі чоловіка М., з дрібновогнищевим ІМ та у 

чоловіка К., з великовогнищевим ІМ. Нормальний рівень тропоніну (І+Т) в   крові   пацієнтів   

на 14-ту добу лікування свідчить, що в серцевому м’язі після проведеної терапії не 

відбуваються процеси деструкції міофібрил скоротливого апарату кардіоміоцитів.  Не 

утворюються локальні зони ішемії міокарда. Відновлене кровопостачання забезпечує 

нормальний режим скорочувальної функції лівого шлуночка серця пацієнтів.  

Відомо, що чоловіки та жінки відрізняються фізіологічно, і серцевий напад може 

виглядати в жінок не так, як в чоловіків [3, с. 17]. У жінок ІМ зустрічається рідше, 

ніж у чоловіків. Але у жінок, внаслідок більшої емоційності, вразливості і схильності до 

підвищеної тривожності, перебіг гострого ІМ суттєво відрізняється за психологічними 

особливостями від чоловіків [3, с. 18, 4, с.44, 8, с. 63]. 

Нами проведено порівняння динаміки рівня тропоніну (І+Т) в крові молодої жінкиА., 

віком 43 років з дрібновогнищевим субендокардіальнимІМ лівого шлуночкута молодої жінки 

С., 44 роківз великовогнищевимінтрамуральним ІМ лівого шлуночку до та після активного 

лікування. Результати біохімічних досліджень крові на вміст тропоніну (І+Т) приведені у 

формі гістограм на рис.2. 

При госпіталізації молодих жінокз дрібно- та великовогнищевим гострим ІМ, рівень 

тропоніну (І+Т) в крові сягав 0,13 нг/мл і 14,92 нг/мл, відповідно (гістограма 1). Отримані 

результати свідчать, що в момент госпіталізації з приводу ІМ рівень тропоніну (І+Т) в крові 

пацієнтки С., з великовогнищевим ІМ перевищував у 115 разів! рівень тропоніну (І+Т) в крові 

пацієнтки А., з дрібновогнищевим ІМ. Наведені дані свідчать про те, що у жінки з 
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великовогнищевим гострим ІМбула більш вираженасоматизація тривоги і підвищене 

психоемоційне напруження, пов’язане із серцевим нападом при госпіталізації. У жінки А., з 

дрібновогнищевим гострим ІМ психосоматичний стан був цілком задовільний, рівень 

тропоніну (І+Т) в крові не перевищував норму. 

 
Рисунок 2. Гістограми розподілу значень рівня тропоніну (І+Т) в крові   жінок молодого 

віку при госпіталізації (1), через 36-38 годин (2), при виписці з лікарні на 14 добу лікування 

(3).  ■ – жінка А., 43 років здрібновогнищевим ІМ, ■ –жінка С., 44 років з великовогнищевим 

ІМ.  

 

Через 36-38 годин після виникнення гострого ІМ, рівень тропоніну (І+Т) в крові жінки 

А., з дрібновогнищевим ІМ збільшився від 0,13 нг/мл до 11,72 нг/мл.Рівень тропоніну (І+Т) в 

крові пацієнтки С., з великовогнищевим ІМ суттєво збільшився від 14,92 нг/мл до 

максимального значення 48,69 нг/мл (гістограма 2), що у 3,26 разів перевищував рівень 

тропоніну (І+Т) в крові пацієнтки С., на момент госпіталізації.   Отже, через 36-38 годин після 

госпіталізації, рівень тропоніну (І+Т) в крові пацієнтки С., з великовогнищевим ІМ 

перевищував у 4,15разіврівень тропоніну (І+Т) в крові пацієнтки А., з дрібновогнищевим ІМ.   

При виписці з лікарні на 14 добу лікування, рівень тропоніну (І+Т) в   крові   обох молодих 

жінок складав відповідно 0,14і 0,30 нг/мл (гістограма 3). Отримані дані свідчать, що протягом 

14 діб інтенсивного лікування, відбулося суттєве зменшення рівня тропоніну (І+Т) в крові 

пацієнток. Цифрові значення рівня тропоніну (І+Т) в крові пацієнток після проведеної 

медикаментозної терапії не перевищують межу норми (0,28 нг/мл). Нормальний рівень 

тропоніну (І+Т) в крові   свідчить, що в серцевому м’язі пацієнток після інтенсивної терапії не 

відбуваються процеси деструкції міофібрил в скоротливому апараті кардіоміоцитів.   

Порівняльний аналіз біохімічних даних динаміки рівня тропоніну (І+Т) в крові молодих 

чоловіків і жінок переконливо свідчить про істотний вплив на розвиток ІМ у жінок їх 

підвищене психоемоційне напруження. 
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ГЕНДЕРНІ ВІДМІННОСТІ БІОХІМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ КРОВІ ГРОМАДЯН  

РІВНЕНЩИНИ  ХВОРИХ НА COVID-19 

 

Анотація. Проведено порівняння цифрових значень рівней СРБ і АЛТ в крові чоловіків і 

жінок рівненщинирізного вікухворих на COVID-19 до та після інтенсивної терапії. Висловлено 

припущення, що суттєві гендерні відмінності рівней СРБ і АЛТ в кровіхворих на Covid-19 

мають біологічну (генетичну) основу.У Хромосомі Х багато генів, пов'язаних із імунним 

захистом, у тому числі, від респіраторних захворювань різної етіології. У жінок їх дві (ХХ), у 

чоловіків одна (ХY). У постменопаузу, коли зменшується кількістьестрогенів в крові, гендерні 

відмінності співвідношеннярівней СРБ і АЛТ в крові чоловіків і жінокхворих на COVID-19 

поступово згладжуються. 

Ключові слова: захворюваність на Covid-19, СРБ, АЛТ, гендерна медицина. 

 

Протягом останніх років суттєвий вплив на соціально-економічну ситуацію в Україні 

чинить епідемічна ситуація, пов'язана з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-

19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2) [1-3]. У 2020 році Україна, як і весь світ, увійшла 

в пандемію COVID-19. У клінічних дослідженнях було встановлено, що наслідки поширення 

COVID-19 по-різному впливають на стан здоров'я жінок і чоловіків. Виявилося, щоу 

летальних випадках внаслідок захворювання на COVID-19, в Україніжінки становлять 43%, 

чоловіки – 57% [1, 2, 5]. Серед померлих переважають особи віком від 50 років обох статей 

http://www.ukrstat.gov.ua/express/
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